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Centro de día

Muy satisfecho Bastante Poco

51%
46%

2%

Residencia

Muy
satisfecho

Bastante Nada Poco

52%

41%

4% 4%

Ocio y tiempo libre

Muy satisfecho Bastante Poco

56%

42%

3%

Vivienda supervisada

Bastante Muy satisfecho Nada

53%

44%

3%

GESTIÓN DE LA SATISFACCIÓN DE TU FAMILIAR
Satisfacción de tu familiar con sus compañeros



Centro de día

Muy satisfecho Bastante Poco

57%

40%

2%

Residencia

Muy
satisfecho

Bastante Nada Poco

50% 43%

4% 4%

Ocio y tiempo libre

Muy satisfecho Bastante

59%

41%

Vivienda supervisada

Muy
satisfecho

Bastante Poco Nada

64%

27%

6%
3%

GESTIÓN DE LA SATISFACCIÓN DE TU FAMILIAR
Satisfacción de tu familiar con el entorno



Centro de día

Bastante Mucho Poco

50%
39%

11%

Residencia

Bastante Mucho Poco Nada

44%

32%

16%

8%

Ocio y tiempo libre

Bastante Mucho Poco

64%

33%

3%

Vivienda supervisada

Mucho Bastante Poco Nada

42%
39%

15%

3%

GESTIÓN DE LA SATISFACCIÓN DE TU FAMILIAR
¿Crees que se tiene en cuenta la opinión de tu familiar en los servicios?



Centro de día

Muy bueno Bueno

79%

21%

Residencia

Muy bueno Bueno Malo

65%

31%

4%

Ocio y tiempo libre

Muy bueno Bueno Regular

73%

24%

3%

Vivienda supervisada

Muy bueno Bueno Regular

63%

34%

3%

GESTIÓN DE LA SATISFACCIÓN CON LOS PROFESIONALES DE AMADIBA
Trato que recibe tu familiar



Centro de día

Muy bueno Bueno Regular

67%

31%

3%

Residencia

Muy bueno Bueno Malo

62%

35%

4%

Ocio y tiempo libre

Muy bueno Bueno Regular

67%

31%

3%

Vivienda supervisada

Muy bueno Bueno Regular

65%

26%

10%

GESTIÓN DE LA SATISFACCIÓN CON LOS PROFESIONALES DE AMADIBA
Trato que recibes como familiar



Centro de día

Muy satisfecho Bastante

54%

46%

Residencia

Bastante Muy satisfecho Nada

54%

42%

4%

Ocio y tiempo libre

Muy satisfecho Bastante Poco

51%

46%

3%

Vivienda supervisada

Muy satisfecho Bastante Poco

65%

29%

6%

GESTIÓN DE LA SATISFACCIÓN CON LA ENTIDAD
¿Estás satisfecho con las actividades que realiza tu familiar?



Centro de día

Buena Excelente Regular

53%

45%

3%

Residencia

Buena Excelente Mala

63%

33%

4%

Ocio y tiempo libre

Buena Excelente

56%

44%

Vivienda supervisada

Buena Excelente Regular

39% 39%

23%

GESTIÓN DE LA SATISFACCIÓN CON LA ENTIDAD
Calidad de nuestras instalaciones y equipamientos



Centro de día

Bueno Excelente NS/NC: No
utilizamos
el servicio

de Comedor

Regular

55%

38%

5% 3%

Residencia

Bueno Excelente Mala Regular

67%

26%

4% 4%

Ocio y tiempo libre

Bueno Excelente NS/NC: No
utilizamos
el servicio

de Comedor

Regular

40%
30%

27%

3%

Vivienda supervisada

Bueno Excelente Regular NS/NC: No
utilizamos
el servicio

de Comedor

50% 40%

7%
3%

GESTIÓN DE LA SATISFACCIÓN CON LA ENTIDAD
Calidad de los menús que ofrecemos



Centro de día

Sí No

91%

9%

Residencia

Sí No

94%

6%

Ocio y tiempo libre

Sí No

92%

8%

Vivienda supervisada

Sí No

91%

9%

GESTIÓN DE LA SATISFACCIÓN CON LA ENTIDAD
¿Nos recomendaríais a otra familia con necesidades similares a las vuestras?



Centro de día

Sí No

97%

3%

Residencia

Sí No

97%

3%

Ocio y tiempo libre

Sí No

92%

8%

Vivienda supervisada

Sí No

90%

10%

GESTIÓN DE LA SATISFACCIÓN CON LA ENTIDAD
¿Te sientes apoyado por la entidad?



Centro de día

Bastante Mucho Poco

63%

35%

3%

Residencia

Bastante Mucho Poco Nada

63%

22%

11%

4%

Ocio y tiempo libre

Bastante Mucho Poco

73%

24%

3%

Vivienda supervisada

Bastante Mucho Poco

55%

32%

13%

GESTIÓN DE LA SATISFACCIÓN CON LA ENTIDAD
En general ¿Crees que tenemos en cuenta tu opinión?



Satisfecho 40,51%

Muy satisfecho 32,91%

25,32%
NS/NC: No hemos asistido a ninguna …

GESTIÓN DE LA SATISFACCIÓN CON LA ENTIDAD
Valora la satisfacción con las acciones formativas y actividades dirigidas a familias que se han realizado en 2022



SATISFACCIÓN GLOBAL

No cumplimentada encuesta 71%

Muy satisfecho 16%

Satisfecho 11%

Nada satisfecho 1%

SATISFACCIÓN GLOBAL
Valora el nivel de SATISFACCIÓN GLOBAL con Amadiba y sus servicios


